
2 ve 3’le Çarpma İşlemi

1. Aşağıda kirazlarla modellenmiş olan çarpma işlemlerini yapalım. 
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2. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 

5 2 …x =

7 2 …x =

4 2 …x =

9 2 …x =
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3 2 …x =

8 2 …x =
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2 + 2 + 2 . x . = …

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 . x . = …

2 …+ 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = . x . = …

2 + 2 + 2 + 2 . x . = …
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2 + 2 . x . = …

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 . x . = …

2 + 2 + 2 + 2 + 2 …= . x . = …

3. Aşağıda örnekteki gibi önce topla sonra çarp. 
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2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 . x . = …

…=

…=

4. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 

2 2 …x =

2 5 …x =

2 7 …x =

2 4 …x =

2 6 …x =

2 1 …x =

2 8 …x =

2 3 …x =

2 …x =

2 9 …x =
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5. Aşağıda kirazlarla modellenmiş olan çarpma işlemlerini yapalım. 
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6. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 

5 3 …x =

7 3 …x =

4 3 …x =

9 3 …x =

2 3 …x =

6 3 …x =

3 3 …x =

8 3 …x =
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3 + 3 + 3 . x . = …

3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 . x . = …

3 …+ 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = . x . = …

3 + 3 + 3 + 3 . x . = …

3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 . x . = …

3 + 3 . x . = …

3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 . x . = …

3 + 3 + 3 + 3 + 3 …= . x . = …

7. Aşağıda örnekteki gibi önce topla sonra çarp. 
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3 + 3 + 3 . x . = …

3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 . x . = …

…=

…=

8. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 

3 2 …x =

3 5 …x =

3 7 …x =

3 4 …x =

3 6 …x =

3 1 …x =

3 8 …x =

3 3 …x =

3 …x =

3 9 …x =
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